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O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
@4.1x4+0.3: 16.7 @ 41x3+0.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7
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D 2.46+0.6 @)9.66 = 2.1 @ 5.16+1.2

@ 10.92+2.8 ® 8.64+24

B

D246+06=246+6=4.1

@ 9.66 +2.1=196.6+21 =46
®516+1.2=516+12=43
@ 1092 +2.8 =109.2 - 28 = 3.9
®864+24=2864+24=3.6




16. 954=43L9 HoIER Yo7l 15.91m2e H
1L ©] HRlER 9 12 o] B8 gt A7}
> E: 2

> & 3.7m?

B

) =
= 55

it

15.91 + 4.3 = 159.1 + 43 = 3.7(m?)




17. the WAl 3 Bol K 2L 22 ol AU

D 60+2.5 @)4.8+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144+9.6 ® 26+3.25

B

@D 60 +2.5=600+25=24
@ 48+15=48+15=32
® 8.64 +0.48 = 864 + 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 + 325 = 8
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-0.01

3.8--
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10.7 = 19.5 = 0.548 - - -

— F 0.55(4H)
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g9 AR -5 vhERlote] A A A2 7R ASHAl L.
> km
> & 9F93.82km
45 3
2 A7 45 %=2@ ”7‘}:21 A|Zb=2.75 A7t

258 + 2.75 = 93.818 --- — <} 93.82(km)
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43.9+0.84 =52.26- - -
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® Z&°] 10ecmQ! ¢ @t‘ﬂ-x]%o] 10cmel ¢
® YF7}31.4cemsl ¢ @ 7A20] 12cmel ¥

® ®WAE°] 6em?l ¥

B

25 AE) A 2717t 2 5 2
@ AF : 10cm
@ A& 10x 2 = 20(cm)
® A& 31.4+3.14 = 10(cm)
=
j=
=

i

At

*12cm
® A& 6x2=12(cm)
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33.98 cm

+ (98] 4m) 99 979 1)
+(F He dol)e|ne

1
20x3.14x£—1+8x3.14xi+6x2

=15.7+6.28 + 12
= 33.98(cm)
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7ho] AR L 4 x 4% 2 = 32(70),

o] B7IURE 3x 3% 5 = 45(7) o] 2 &2
Hu7h & 232 eyt

w2bA Y- 7= 45 — 32 = 13(7]) ¥yt
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N -
~20cm-

@ 8cm (@)QCm @ 1llem @ 12cm ® 13cm

(F4ol) = (BHlol) - (BHol) x2
= 2100 — (20 x 30) x 2
= 2100 - 1200 = 900( cm?)
(F4ol) = (28] =) x (¥°)
(&°]) = (F4ol) + (™ =2)
= 900 = (20 + 30 + 20 + 30)
=900 + 100 = 9(cm)
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@ 20em @ 19cm @ISCIn @ 17cm @ 16cm

B ~

(BsAe] ZEol) = (2 e wol) x6

1944 = (3t A <] Yo]) x6

(3 A Hol)= 1944 + 6 = 324( cm?)
A5AA 6719 W2 5 Ao

A5AA| o) o BA2|9) DolE | Jem 2} 5HH

[ Ix[ ]=324,[ ]=18(cm)
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ot 29] %£0]: 1714 = 3(cem)
Bl 10 x 8 3 = 240( cm?)




-45cm ---___

' |Tem

T
|
|
|
|
|
|
|
I
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Aol 7tz o] Zoj WH o] et ZEyct
=, 45cm + 5 =9(cm)

AMNEAA 9em Q1 A=o] 16700 2=

9% 16 = 144( cm)

144 4+ (]x2) = 198(cm)

= (198 — 144) + 2 = 27(cm)
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0.4 % 0.08
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. 25

0.4%0.08 = (0.4 +0.08) + (0.08 + 0.4) =5+ 0.2 = 25
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31} 49] HAZH|SL 120]H, 1000]6+9] 12 9] HjZ=X 12, 24,
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[ ]x1.2=960,[ ]=800(Y¥)olez
(904 — 800)

o0 X 100=13 (%)
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77} 1 20000 4 20000 x 0.2 = 24000 ()
SFRIZF 1 24000 — 24000 x 0.2 = 19200 ()
20000 — 19200 = 800 (Y1) 2] &5

800

_— = ° 5\—6
50000 < 100 = 4(%) 9] &3
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A5l 30emsl 370¢] T2 F& Ty 1T gol #or o
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T4 PR G shhe] fo] Hue,
+30x3.14
+94.2 = 214.2( cm)
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0] 16cm3] 2 719] 52 F-L Theat o] mow Be o] Wa
70] ol B emQU7H? (T, B F uiE- AZeHA] b

\VARR 4
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i

82.24cm

<«l6cm—>

MY‘

(o] Zol) 8l o] o))
=16x2+ (16><3.14)
=32 +50.24

= 82.24(cm)

220] 16emal Qo] D7)
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(3x4)x2+ (4x5)x2+ (5% 3)x2=94(cm?)




38. the AgmAe] Byole] 45 TakA L.
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! \
1 : 1
! 1 5cm
4 1 1
Y2 \ 1 7
’ 1 re---4 A
) 4cm )/ i
’ //' , 3cm
~4cm- ~5cm--
[ 3 cm2

[ 2
> A 18cm?

B

A WA ALHA
(B4o]) =4x4=16(cm?)

(FE0]) = (4+4+4+4) x6=96(cm?)
(BYo]) =16 x 2 4 96 = 128(cm?)

T A A5HA

(B4Hol) =5x%x3 =15(cm?)

(F49ol) = (5+3+5+3)x5=280(cm?)
(BY¥lo]) =15 x 2+ 80 = 110( cm?)

whakA] Byl e]e] A= 128 - 110 = 18(cm?)
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) 00
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” | ‘. ___]
8cm : Py S —— -
[N A A
\ ’
v o,
\ 7
“““““ 16cm---"""
O 763 cm3 @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

~&B

HpZ o] 2 A5 o] FujofA gkl Hlof 9l

%3] Wyt
GCIIl‘_I ______ 4cm 4cm
=== —

8enj{L2TEEEES -
4 S~16cm~~
~d6cnr - sem 3em

(=F9] Hu]) = (16 x 6 x 8) — (16 x 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm?)
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Sﬂﬂﬂﬁbe%ﬂ%%qﬁh7%LﬂiﬂﬂE

Wole 2 m? 4y7t?

> E: m?
> ®E: 44 m?
3 13 26
Hol go] i 9x25 =2x — = —(m?
9] 0] 1 2x23 =2x & = 2 (m?)
1m? €] 9 Wshe v A8T A= F -
11
1 2
B2 18 51
15 5 ,'%5 %6 6
1
et 7o Lo HER
A 4 9l W) Hol
1 1 22 2
=2=== = 44(m?
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ZYololl A = dHe] Yol S Wi dH o ot Huz
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3

(S99 AA e 7tz 9] Zo]) = <

E)><2
15

<20
15
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=1, [10.6] = 11 ¥} o] ¥t} A= vehfal,
< 4.99 >= 4, < 24.8 >= 249} Zo] HEslo] AAp=

< [24.8 + 4.75]+ < 9.42 X 0.65 >>

\VARR 4
02
i
—

< [24.8 + 4.75]+ < 9.42x0.65 >>
<[5.22--]+<6.123>>=<6+6>=<1>=1
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=

(A& S| Hol)

= (HH + oFHH )x (&°])+ 2

(AAZE ] Hol)

= (7I=9 dol)x (Al=2] dol)

A L e el Yol

7 x4 = 28(cm?) YUYtk

AN Treud ATEE seand
yolo H7b 7.5 0]B=2

A 9] |ol7F 28 cm? o] H Attt E 9] Wol=
28 + 7 x 5 = 20( cm?) YUt

whebA] ((OFH) +7 )x 4 + 2 = 20( cm?) YY T
(OFAW) =20x2+4 -7 =3(cm)

ofiH o] Aol 3em YUt
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o} 5shd Ao 48t 4

Baue 5 %7t 4y 19 Aele 53hd sHys o] B
A L.

> g 4

15H0] B2 AA BHET 5% 0B =2

84 x 1.05 = 88.2(4) ¥Ytt.

(B Rl S3)=(sHd <)% (B)

=40x 5x 84 = 16800(),

(18] FH)= 88.2x40 = 3528(H),

(15HS A7 =3)= 16800 — 3528 = 13272(FH),
webA] e HiS 13272 + (40 x 4) = 82.95(F)
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— ORI D+ @ =0 +OUYH

(§t21Fo] 5em Q1 BH)=(AZ 7L e g Yol)
1 1
5x5x3.14 x 5= 10x(AELE)x=

39.25 = 5x(AE L T)
(AELE)=3925=+5
(AEL )= "7.85(cm)
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00
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e
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L

24 Wol)
(AAZFR 9] wol)+ (A2 o sl o] )xd+( 0] Hol)
=(4x4)+(2x4%x4)+ (2x2x3.14)

16 + 32 + 12.56

60.56( cm?)

A 2Hol go))

(1A Hol)~(8e] Hol)x4

= 60.56 — (2x2x3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24

= 10.32(cm?)
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Hz]20] 4emel 459 & o7 e
HHEO wol= 2 cm? ¢

. m =
FAISHAL, Ak o] ol 7 o] oF 0.87 Hi AU

(A7 9 Wol)x2+ (A AR 9 Hol)xa+ (D9 Hel)

1
= (16x16x0,87x§x2)+(16x4x4)+(4x4><3.14)

= 222.72 + 256 + 50.24
= 528.96( cm?)
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» E cm?

> Hehl 8000 cm?

FeAAE BE 229 Zol7} Zotof gy
7P A2 Aol o mA 9] AolE 2,4,59] FagHis

g 2 AE]e] dol 20 cmo]| B & AL WA o] Hul=
20 x 20 x 20 = 8000( cm?) YUt}




